
ココカピウ前の照明台座撤去
～日進設備工業株式会社～

　６月７日(月 )に日進設備工業株式会社（松浦淳社長）
がホワイトビーチのココカピウ前に設置していた照明台座
の撤去を行った。
　これは、故障など
により照明は撤去さ
れましたが台座が
残っていました。コ
コカピウ前もすっき
りとなりました。あ
りがとうございまし
た。

苫前商業高等学校の花壇整備
～橋場産業株式会社～

　５月２９日(土 )に橋場産業株式会社（橋場幸一社長）
が苫前商業高等学校の花壇整備を行った。
　同校花壇は、開
校以来整備していな
かったため、花壇ブ
ロックが波打った状
態になっていました
が、今回の申し出に
よりきちんと整備さ
れました。ありがと
うございました。
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地域社会貢献事業　　まちの施設を整備していただきました
役場物置の撤去
～北開建設工業株式会社～

　５月２２日(土 )に北開建設工業株式会社が役場裏車庫
横にある老朽化した物置の撤去を行った。
　この物置には、ス
コップなどの用具を
保管していましたが、
長年の使用で倒壊の
危険がありました。
　この度の申し出に
より撤去され、大変
助かりました。あり
がとうございました。

苫前町野球場トイレの水回り整備
～有限会社エンジニヤ商会～

　５月２２日(土 )に有限会社エンジニヤ商会（本間正城
社長）が町野球場のトイレの水回り整備を行った。
　野球シーズン前
に水回り周辺のボル
ト締めや繋ぎ目部分
の整備を行ってい
ただきました。お陰
で安心して施設を提
供することができま
す。申し出ありがと
うございました。

苫前町野球場スコアボードの塗装
～株式会社東北建設～

　５月２９日(土 )に株式会社東北建設（菊池浩社長）が
町野球場のスコアボードの塗装を行った。
　これから野球シー
ズンに入るところで
の申し出により、ボー
ドもきれいに塗装さ
れ、野球愛好者も気
持ちよくプレイでき
ると思います。あり
がとうございました。

古丹別緑ヶ丘公園遊具の撤去
～苫前建設協会～

　５月２９日(土 )に苫前建設協会で古丹別緑ヶ丘公園に
設置していた遊具の撤去を行った。
同公園内の遊具は、
長年の使用で痛み
が進んだものが多
く、対応に苦慮して
いましたが、この度
の申し出により、無
事撤去することがで
きました。ありがと
うございました。

古丹別中学校部活動用具の寄贈
～橋場産業株式会社～

　６月１日(火 )に橋場産業株式会社が古丹別中学校の部
活動（野球・バレーボール・卓球・吹奏楽部）に用具の寄
贈を行った。
　寄贈の際には各部
長に「全国大会を目
指して頑張ってくだ
さい」との暖かい言
葉もいただきました。
ありがとうございま
した。

苫前商業高等学校グラウンドの整備
～株式会社東北建設～

　６月１２日(土 )に株式会社東北建設が苫前商業高等学
校のグラウンド整備を行った。
　これから野外での
体育の授業や各部活
動のほか、地域の事
業など様々な活動で
使われるグラウンド
が今回整備され、学
校も地域も大変助か
りました。ありがと
うございました。



　

近
年
の
研
究
で
、
肥
満
は
見
た
目

だ
け
で
な
く
、
お
腹
周
り
に
つ
く
内

臓
脂
肪
か
ら
、
血
圧
や
血
糖
値
を
上

げ
る
物
質
を
出
し
、
動
脈
硬
化
を
進

行
さ
せ
る
こ
と
が
わ
か
っ
て
き
ま
し

た
。
そ
こ
で
、
「
メ
タ
ボ
」
に
着
目
し

た
健
診
が
行
わ
れ
、
「
メ
タ
ボ
」
の
危

険
が
高
い
人
に
は
、
生
活
習
慣
の
改

善
を
支
援
す
る
保
健
指
導
も
行
わ
れ

て
い
ま
す
。

Ｑ
特
定
健
康
診
査
と
は
何
で
す

　

か
？

Ａ
特
定
健
康
診
査
は
こ
れ
ま
で
の
健

康
診
断
に
腹
囲
測
定
が
追
加
さ
れ
た

も
の
で
す
。
メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
症
候
群

は
、
食
べ
過
ぎ
、
飲
み
過
ぎ
、
運
動
不

足
な
ど
に
よ
っ
て
内
臓
脂
肪
が
蓄
積

し
、
こ
れ
に
加
え
高
血
圧
や
糖
尿
病
、

脂
質
異
常
症
な
ど
の
危
険
を
も
っ
た

状
態
で
す
。
さ
ら
に
こ
れ
ら
が
原
因

と
な
り
、
心
筋
梗
塞
、
脳
卒
中
、
人
工

透
析
な
ど
を
引
き
起
こ
し
、
健
康
障

害
や
医
療
費
の
増
大
を
招
き
ま
す
。

　

そ
こ
で
特
定
健
康
診
査
で
、
「
メ
タ

ボ
」
の
危
険
が
あ
る
と
選
定
さ
れ
た

人
に
は
、
医
師
や
保
健
師
な
ど
専
門

職
と
一
緒
に
生
活
改
善
に
取
り
組
ん

で
い
く
こ
と
（
特
定
保
健
指
導
を
受

け
る
こ
と
）
に
な
り
ま
す
。

『
健
康
状
態
の
確
認
に

特
定
健
康
診
査
を
受
け
ま
し
ょ
う
』

今
月
の
担
当
は
宮
前
保
健
師
で
す

Ｑ
特
定
健
康
診
査
や
特
定
保
健

　

指
導
を
受
け
な
い
と
、
ど
う

　

な
り
ま
す
か
？

Ａ
「
特
定
健
康
診
査
の
受
診
率
」
や

「
特
定
保
健
指
導
の
実
施
率
」
が
低

く
な
り
、
国
で
定
め
る
目
標
が
達
成

で
き
な
く
な
る
お
そ
れ
が
あ
り
ま

す
。
そ
う
な
る
と
、
多
額
の
「
支
援

金
」
の
負
担
が
求
め
ら
れ
、
ひ
い
て

は
、
皆
さ
ん
の
保
険
料
の
引
き
上
げ

に
も
つ
な
が
り
か
ね
ま
せ
ん
。
な
に

よ
り
健
康
を
守
る
た
め
に
は
年
一
回

の
受
診
が
大
切
で
す
。
ご
自
分
の
健

康
状
態
を
把
握
し
、
生
活
習
慣
病
の

予
防
や
改
善
に
役
立
て
て
い
く
た
め

に
対
象
と
な
る
方
は
受
診
し
ま
し
ょ

う
。

医療法人社団オロロン会
苫前クリニック

理事長　小野　哲郎　1 64－9070

ロコモティブシンドローム

　骨、関節、筋肉などの運動器の働きが衰え
ると、歩いたり、体のバランスを保つ能力が
低下し、日常生活の自立度が低下します。放
っておくと運動器の働きがますます低下し、
閉じこもりや転倒する危険性が高まります。
こうした危険性の高い状態をロコモティブシ
ンドローム（ロコモ）といいます。以下のロ
コモーションチェックが１つでも当てはまる
とロコモティブシンドロームの可能性があり
ます。
　（１）片脚立ちで靴下がはけない
　（２）家の中でつまづいたり、滑ったりす  
　　　   る
　（３）階段を上がるのに手すりが必要
　（４）横断歩道を青信号で渡りきれない
　（５）１５分位続けて歩けない
　（６）２ｋｇ程度の買物袋を持ち帰るのが
　　　   困難
　（７）家のやや重い仕事が困難（掃除機の
　　　   使用、布団の上げ下ろしなど）
　膝や腰が痛いからといって運動しないでい
ると動いたり、バランスを保つための運動機
能は衰えてきます。ロコモーショントレーニ
ングは関節に大きな負担をかけずに行える運
動療法です。
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第
１
回

　

９
月
15
日(

水)

〜
17
日(

金)

第
２
回

　

12
月
16
日(

木)

〜
17
日(

金)

対
象
者
等
の
詳
細
に
つ
き
ま
し

て
は
後
日
、
回
覧
等
で
ご
連
絡

致
し
ま
す

特
定
健
康
診
査
の

日
程
の
お
知
ら
せ

何でもコブサラダ（４人分）
材　料：ミニトマト200g（トマト1個）、キュウリ1本、
　　　　ハム4枚、チーズお好みで、レタス好きな量を
調味料：☆　レモン汁 大さじ1、酢 大さじ1
　　　　　　しょうゆ 小さじ2、砂糖 小さじ1
　　　　にんにく 1片（10g）、玉ねぎ 1/4個、油大さじ2、
　　　　塩 小さじ1
作り方：①きゅうりは塩で板ずりして大きめに角切り、ミニト
　　　　　マトは半分に切る。ハム、チーズは食べやすいサイ
　　　　　ズに切る。
　　　　②玉ねぎ・にんにくはみじん切りにして油と塩コショ
　　　　　ウを加えレンジで加熱（フライパンで炒めても可）。
　　　　③器に①をもり、調味料☆と②を混ぜ合わせたものを
　　　　　かけてできあがり。

朝ごはん応援企画

「元気モリモリ・朝ごはん」
　これからの暑い夏を乗り切る１品としてミニトマトを使
ったサラダを紹介します。
　サラダは、切ったり盛りつけしたりをお子様と一緒に調
理できますし、独り身の方も野菜不足を補えることができ
るオススメ料理です。ぜひお試し下さい。

お好みで角切りベー
コンやアボガドを入
れるとまた違ったお
いしさが！
また、レモン汁が
ないときは、酢を2
倍の量にすれば簡
単にできます。

［　　　　　　　 ］
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つくろう健康　幸せの未来づくり

国民健康保険・後期高齢者医療ガイド

平成22年度の国民健康保険税について
　後期高齢者医療支援金分の保険税率についての見直しを行い、平成２２年度は下表の税率となります。
※　下表は、国民健康保険の諮問機関である国民健康保険運営協議会（被保険者代表、保険医代表、公益代表で
　構成）で協議し、本税率が適当である旨答申を得て、６月議会で条例改正されました。

種　別 計算の基礎
税率・税額

医 療 分 支 援 分 介 護 分
所　得　割 前年中の総所得額－３３万円 7.0％ 1.2％ 0.75％
資　産　割 本年度の固定資産税額 (土地・家屋分 ) 35.0％ 8.5％ 9.0％
均　等　割 被保険者 (加入者 )１人につき 27,000 円 6,000 円 6,500 円

平　均　割 １世帯につき
特定世帯以外 29,000 円 6,200 円 6,100 円
特定世帯 (※ ) 14,500 円 3,100 円 －

課税限度額 １世帯の最高限度額 500,000 円 130,000 円 100,000 円

※　　　　内が今年度改正された部分になります。
※特定世帯とは・・・
　国保世帯で、７５歳に到達する方が国保から後期高齢者医療制度に移行することにより、同居している７５歳未満の国保加入
者の方がお一人となる世帯をいいます。　
　例：平成２２年３月までは夫・妻ともに国保であるが、平成２２年４月以降は夫が後期高齢者医療制度に移行し、妻が国保に
　　　残る場合のことを特定世帯といいます。

　○制度改正による激変緩和措置や、世帯の合計所得・加入者数に応じて、それぞれ、７割・５割・２割の軽減制度を　
　　受けることができます。

お問い合せ　　苫前町総務財政課税務係　0164-64-2213（内線215）まで

後期高齢者医療制度のお知らせ
減額認定証と医療費通知について

75歳以上の方と65歳～
74歳で一定の障がいのあ
る方が対象の制度です。

　現在ご使用の減額認定証(限度額適用・標準負
担額減額認定証)は、平成２２年７月３１日で有
効期限が満了となり、８月以降のご使用ができな
くなります。７月中に新しい減額認定証をお渡し
しますので、８月１日からご使用ください。
　なお、減額認定証の用紙は、だいだい色です。

住民税非課税世帯の区分Ⅰ･区分Ⅱの適用

区分Ⅱ 世帯全員が住民税非課税である方

区分Ⅰ

世帯全員が住民税非課税である方の
うち、次のいずれかに該当する方

世帯全員が所得０円かつ公的年金受
給額８０万円以下の方

老齢福祉年金を受給されている方

★ご連絡の際には、被保険者番号
　のわかるものをお手元にご用意
　ください。

●これまで、対象となるすべての方に「医療費通知」を送付しておりましたが、平成22年度から発行を希望される
　方のみへの送付に変更となりました。（すでに送付の希望を連絡された方は再度連絡の必要はありません。）
●今後も医療費通知を希望される方は、お手数ですが、下記のお問い合わせ先までご連絡ください。

お  問  い  合  わ  せ
北海道後期高齢者医療広域連合
住所　〒060-0062 札幌市中央区南２条西１４丁目国保会館６階
電話　０１１－２９０－５６０１

苫前町町民課しあわせ係
電話　６４－２２１５
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国
民
年
金
に
は
、
六
十
五
歳
か
ら
支

給
さ
れ
る
老
齢
基
礎
年
金
が
あ
り
ま
す

が
、
そ
の
ほ
か
、
不
慮
の
事
故
の
際
等

に
支
給
さ
れ
る
障
害
基
礎
年
金
や
遺
族

基
礎
年
金
が
あ
り
ま
す
。

　

障
害
基
礎
年
金
は
、
障
害
の
原
因

と
な
っ
た
病
気
や
ケ
ガ
の
初
診
日
が
国

民
年
金
に
加
入
中
あ
る
い
は
六
十
歳
以

上
六
十
五
歳
未
満
の
間
に
あ
る
方
が
、

国
民
年
金
法
施
行
令
で
定
め
る
一
級

ま
た
は
二
級
の
障
害
の
状
態
に
な
っ
た

と
き
に
支
給
さ
れ
ま
す
。
年
金
額
は
、

障
害
の
程
度
が
一
級
の
と
き
が
年
額

九
九
万
一
〇
〇
円
、
そ
れ
よ
り
軽
い
程

度
の
二
級
の
と
き
が
年
額
七
九
万
二
、一

〇
〇
円
で
す
。
ま
た
、
生
計
を
維
持
さ

れ
て
い
る
十
八
歳
到
達
年
度
の
末
日

ま
で
の
子
（
ま
た
は
二
十
歳
未
満
で
一

級
・
二
級
の
障
害
の
状
態
に
あ
る
子
）

が
い
る
場
合
、
二
人
目
ま
で
は
一
人
に

つ
い
て
二
二
万
七
、九
〇
〇
円
、
三
人
目

以
降
は
一
人
つ
い
て
七
万
五
、九
〇
〇
円

が
加
算
さ
れ
ま
す
。

　

遺
族
基
礎
年
金
は
、
国
民
年
金
に
加

入
中
あ
る
い
は
六
十
歳
以
上
六
十
五
歳

未
満
の
間
に
亡
く
な
っ
た
と
き
に
、
亡

く
な
っ
た
方
に
生
計
を
維
持
さ
れ
て
い

た
子
の
あ
る
妻
ま
た
は
子
に
支
給
さ
れ

ま
す
。
年
金
額
は
、
子
の
あ
る
妻
に
支

給
さ
れ
る
と
き
が
年
額
一
〇
二
万
円
、

子
だ
け
に
支
給
さ
れ
る
と
き
が
年
額

七
九
万
二
、一
〇
〇
円
で
す
。
ま
た
、
子

が
二
人
以
上
の
と
き
に
は
、
障
害
基
礎

年
金
と
同
様
の
加
算
が
行
わ
れ
ま
す
。

　

障
害
基
礎
年
金
、
遺
族
基
礎
年
金
を

受
け
る
た
め
に
は
、
初
診
日
等
（
障
害

基
礎
年
金
で
は
初
診
日
、
遺
族
基
礎
年

金
で
は
死
亡
日
）
の
あ
る
月
の
前
々
月

ま
で
の
「
国
民
年
金
に
加
入
し
な
け
れ

ば
な
ら
な
い
期
間
」
の
う
ち
、
保
険
料

を
納
め
た
期
間
や
保
険
料
を
免
除
さ
れ

た
期
間
が
三
分
の
二
以
上
あ
る
こ
と
が

必
要
と
な
り
ま
す
。（「
三
分
の
二
要
件
」

と
い
い
ま
す
。）

※
「
国
民
年
金
に
加
入
し
な
け
れ
ば

　

な
ら
な
い
期
間
」
と
は
、
原
則
と
し

　

て
二
十
歳
か
ら
六
十
歳
に
な
る
ま
で

　

の
期
間
で
す
が
、
海
外
に
在
住
し
て

　

い
る
期
間
や
、
厚
生
年
金
等
か
ら
老

　

齢
年
金
を
受
け
て
い
る
期
間
は
除
か

◎
国
民
年
金
に
は
障
害
基
礎

　

年
金
と
遺
族
基
礎
年
金
が

　

あ
り
ま
す
。

マ
イ
プ
ラ
ン
を
し
っ
か
り
と

国  

民  

年  

金

障
害
基
礎
年
金

　

れ
ま
す
。

※
厚
生
年
金
の
加
入
期
間
や
、
第
三
号

　

被
保
険
者
の
期
間
は
、「
保
険
料
を

　

納
め
た
期
間
」
と
さ
れ
ま
す
。

　

ま
た
、「
三
分
の
二
要
件
」
を
満
た

せ
な
く
と
も
、
平
成
二
十
八
年
三
月
ま

で
に
六
十
五
歳
未
満
で
初
診
日
等
が
あ

る
場
合
、
初
診
日
等
の
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月
ま
で
の
一
年
間
の
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保
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料
を
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た
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を
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さ
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よ
い
こ

と
に
な
っ
て
い
ま
す
。
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齢
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礎
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金
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基
礎
年
金
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資
格
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た
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く
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た
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こ
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き
は
前
記
の
保
険
料
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付
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件
を
満
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す
必
要
が
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り
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ん
。

　

ご
自
分
が
、
保
険
料
納
付
要
件
を
満

た
し
て
い
る
か
ど
う
か
ご
心
配
な
方
や

国
民
年
金
の
詳
細
を
お
知
り
に
な
り
た

い
方
は
、
お
近
く
の
年
金
事
務
所
に
お

問
い
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せ
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だ
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。
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害
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礎
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は
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厚
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年
金
の
加
入
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に
も
支
給
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れ
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年
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。
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は

北留萌消防組合消防署
〃

1６４-２３２１
1６５-４１１９

苫 前 支 署
古丹別支署

ルールを守って楽しい花火
　毎年この季節が来ると、夏の風物詩である花火で遊ぶことが増えてきます。　
花火は様々な音や光で私達を和ませてくれますが、花火が原因での火災や負傷事故等が
発生しています。
　楽しい花火を安全に遊ぶためにも下記のことに注意しましょう。

～花火遊びは、迷惑にならない場所と時間と後始末～

◎ 水を用意して後片付けを、必ず行いましょう。
◎ 風の強い時は、花火遊びはやめましょう。
◎ 大人と一緒に遊びましょう。
◎ 正しい位置に正しい方法で点火しましょう。
◎ 花火に書いてある遊び方、注意書をよく読んで必ず守りましょう。
◎ 花火を人や家に向けたり、燃えやすい物がある場所では、遊んだり
　 しないようにしましょう。
◎ 沢山の花火に、一度に火をつけないようにしましょう。



電話 ６５－４０７６　FAX ６５－３２２０
e-mail  shakaikyoiku@town.tomamae.lg.jp

～あなたの学びを応援します～

苫前町公民館

学びの広場

広報とままえ　７月号 13頁

苫前町130年記念 第31回町民ソフトボール大会
期　日　８月１日（日）受付 午前８時　競技開始 午後９時
会　場　苫前町野球場　他
対　象　中学生以上の町民（通勤、通学の方もOK）
参加料　1チーム　３,５００円
申込み　７月１６日（金）まで（参加申込書に参加料を添えて）

昨年は９チームの参加があり、楽しく熱い戦いが繰り広げられました。
今年も多くの方の参加をお待ちしております。

期　日　 ７月２２日（木）、２９日（木）
　　　　８月２日（月）、１９日（木）計４回
時　間　 午後７時００分～午後８時１５分まで
会　場　 苫前町Ｂ＆Ｇ海洋センター
対　象　 小学生以下の親子と一般成人
　　　　申込み ７月２１日（水）まで

「アクアウォーキング」と「泳いでみよう！」
～泳げなくても楽しめるよ！親子で参加して・・～

期　日　７月２７日（火）～３０日（金） ４日間
時　間　午後１時３０分～午後３時
会　場　苫前町Ｂ＆Ｇ海洋センター
対　象　小学生
申込み　７月２３日（金）まで

ジュニアスイミングスクール

「アクアウォーキング」は水の中を歩くだ
けで、体脂肪を燃やしながら、筋肉まで自
然に鍛えられます。
「泳いでみよう！」は、クロールがゆっく
りと簡単に泳げるよう、また、子どもへ指
導方法を学びながら水に親しみます。

【内容】 夏休みにもっと泳げるよう
になってみませんか。
短期集中練習で自分の泳ぎ
をレベルアップ！

【内容】

日本の伝統芸能である落語と尺八を身近に味わうまたとない機会です。
みなさまお誘い合わせのうえ、ご来場ください。
期　日　７月１７日（土）　開演１９：００
会　場　苫前町公民館和室
出　演　桂　米福　ほか
入場料　１，０００円（５０席限定）
　 　　　※前売りで完売した場合は、当日券はございません。

名人落語と現代尺八の夕べ

　とままえの未来を担う子ども達をすこやかに育むため、まちのみんなで子どもの健全育成と安全対策
について考えるための機会です。どなたでもご参加いただけます。
日　時　７月１６日（金）　１９：００～
場　所　苫前町公民館講堂
内　容　①講話 「子どもの安全対策について」
　　　　　　　　羽幌警察署生活安全課生活安全係長　三浦　文郷　氏
　　　　②講演 「学校支援による地域教育力の向上」
　　　　　　　　和歌山大学生涯学習教育研究センター　センター長・教授　出口　寿久　氏

地域を見守る住民の集い
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発生件数
　０件 

死者数
０人

負傷者数
０人

苫前町の交通事故情報
平成22年6月の事故状況

発生件数
４件 

死者数
０人

負傷者数
８人

平成22年6月末までの累計

6月30日現在で333日

　22年度の実績　15,890,026円
    （H22.3～H22.6） 

　平成22年6月分の実績
  　・供給電力量　54,580kWh 
　 　　　　　    　 684,842円
      （昨年実績　790,994円）

風力発電の売電状況
（町営風来望３基分）

7月 町税の納期

納期内納入にご協力願います。

今月は、

固 定 資 産 税
国民健康保険税

の納付月です。

　本年４月に宮崎県で発生した口蹄疫に対処するため、国では口蹄疫対策特別措置法が制定、偶蹄類（ぐうているい）
に属する野生動物に係る発生状況の監視なども盛り込まれたところです。
　国内では野生動物の口蹄疫感染事例の報告はありませんが、管内における野生偶蹄類であるエゾシカに異常があっ
た場合の情報を収集するため、留萌振興局内に情報収集窓口を設置しましたので、異常と思われる野生シカを発見した
場合には触れることなく、速やかに電話等で報告いただきますようご協力お願いいたします。

　    異常な野生ジカとは
　　　○死骸の場合・・・口の中や唇の周辺、ひづめに水ぶくれやただれがあるもの
　　　○生体の場合・・・死骸と同様の症状や大量によだれを垂らしたり、足を引きずっているなど

情報収集窓口：留萌振興局環境生活課自然環境係（☎０１６４－４２－８４３６）

野生ジカに関する口蹄疫対策について

　ひとり親や障がいのある方の経済的な自立を目指すため、在宅でのＩＴ就業を希望する方に対してパソコンを貸与、
ネット環境を整備し、必要な知識と技術の習得訓練を行うものです。
　応募要件　　・ひとり親であること、もしくは障がい者であること
　　　　　　　　・ｅ－ラーニングを中心とした訓練に積極的に取り組むことができること
　　　　　　　　・訓練中に行われる集合研修に参加できること
　　　　　　　　・事業の趣旨をよく理解し、研修やＯＪＴに意欲を持って取り組めること
　募集期間　　平成２２年６月７日（月）～８月２３日（月）
　問い合わせ　　北海道在宅就業支援センター ｅ－ＨＯＴプロジェクト　フリーダイヤル　０１２０－９７７－８８７
　　　　　　　　E-mail：info@e-hot.jp　　ホームページ：http://www.e-hot.jp/

「IT活用等による在宅就業支援事業」研修生募集について

　苫前町では、統合失調症やうつ病等の心の病を抱える方の家族が集まり、お互いの悩みや気持ちを話し合う『家族交
流会』を開催しています。年２回の開催で毎回５～６名の方が参加しています。

◎このような方はぜひご参加ください。
　心の病を抱える方の家族で心の病を抱える方とどう関わったらよいかわからない方や自分と同じ立場の人たちの声
を聞きたい、聞いてもらいたい方など
問い合わせ先　　苫前町町民課けんこう係（☎64－2215）・留萌保健所子ども・保健推進課（☎0164-42－8327）

苫前町家族交流会のご案内

　ＪＡ苫前厚生クリニックでは、内科、外科のほか皮膚
科外来も行っております。
・皮膚科の７月・８月の外来日は、
　　７月…１日(木)、１５日(木)、２９日(木)
　　８月…１２日(木)、２６日(木)です。
・皮膚科の外来受診時間　　午後１時～午後５時
　電話予約も受付しておりますので、お気軽にお尋ね
下さい。

ＪＡ苫前厚生クリニック（☎６５－３５３５）

JA苫前厚生クリニックよりお知らせ
日　時　７月２８日（水）１０時～１３時
場　所　苫前町公民館生活技術研修室
対　象　小学校１～３年生の児童と保護者
　　　　※兄弟がいる場合は幼児の参加も可
参加費　1人３００円
内　容　とままえ産の食材を使った
　　　　カレーライスを作ってみよう
申込先　７月２１日（水）までに
　　　　役場町民課（☎64－2215）栄養士駒井へ

苫前町食生活改善協議会

おやこ料理教室参加者募集

・開催日時　第１回　平成２２年７月１４日(水)　午後２時
・開催場所　留萌合同庁舎
・内　　容　訪問介護事業所で学習会、近況についての話し合い等
　※内容によっては、時間の延長や開催場所が変更になる場合があります。

  第2回は苫前町で
  11月10日（水）
  予定です
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所得税の予定納税(第１期分)
の納付を忘れずに！

納付期間　7月1日（木）～8月2日（月）
予定納税とは
　前年分の所得税の確定申告に基づき計算した予定納
税基準額が１５万円以上である場合に、原則３分の１
相当額をそれぞれ７月(第１期分)と１１月(第２期分)
に納付する制度です。
納付する額
　予定納税が必要な方には、６月中旬に税務署から「
予定納税額の通知書」が送付され、この通知書に記載
された第１期分の金額が納付する額です。
予定納税額の減額申請
　廃業や業況不振、災害などの理由により平成２２年
６月３０日の現況で平成２２年分の「申告納税見積額
」が税務署から通知された「予定納税基準額」よりも
少なくなると見込まれる場合は、予定納税額の減額申
請をすることができます。
　第１期分の予定納税の減額申請をする場合は、平成
２２年７月１５日までに「予定納税額の減額申請書」
を税務署に提出してください。（申請書は、お近くの
税務署もしくは国税庁ホームページからダウンロード
することができます。）

税に関する情報は国税庁ホームページへ
www.nta.go.jp

7月「不正軽油防止強化月間」です
　不正軽油とは、軽油引取税を脱税するために、軽油に
灯油や重油を混和するなどした燃料油をいいます。
不正軽油について、見たり聞いたりしたときは！

サマージャンボ宝くじの賞金は
１等･前後賞合わせて３億円
新登場の1000万サマーと同時発売

１等　２億円×３３本、前後賞各５,０００万円
２等　１億円×９９本
１０００万サマーの１等は１,０００万×６００本
◆ 発売期間：７月７日（水）から
　　　　　　 ７月３０日（金）まで
◆ 抽 選 日：８月１０日（火）
※この宝くじの収益金は、市町村の明るく住みよい町
　づくりに使われます。

ご存知ですか？ 検察審査会？
　交通事故、詐欺、おどしなどの犯罪にあい、警察や
検察庁に訴えたが、検察官がその事件を起訴してくれ
ない（不起訴処分）。このような不満をお持ちの方の
ために検察審査会があります。
　申立てには、一切費用はかかりませんし、秘密は固
く守られますのでお気軽にご相談ください。
（連絡先）旭川市花咲町４丁目　旭川地方裁判所内
　　　　　旭川検察審査会 10166-51-6290

戦後海外から引き揚げて来られた方々へ
　税関では戦後、海外から引き揚げてこられた方々か
らお預かりした約８７万件の未返還の保証証券類をお
返ししております。

　返還の請求はご本人やご家族の方々でも構いません。
お気づきの方は、最寄りの税関へ問い合わせ願います。

函館税関留萌税関支署　☎ 0164-42-0467

●終戦後、海外から引き揚げてこられた方々が、　
　上陸地の税関・海運局に預けられた通貨・証券。
●帰国前に樺太や満州にあった在外公館、日本人自
　治会に預けられた通貨・証券等のうち日本に返還
　されたもの。

【保管証券類とは】
　税関が保管している通貨・証券類には、上陸港で
引揚者から税関が預かった「上陸港扱いの保管物件」。
外地からの引揚げの際、在外公館又は日本人自治会
へ寄託、最終的に税関に移管された「外地扱いの保
管物件」があります。

北海道留萌振興局地域政策部税務課
☎０１６４－４２－８４１７（直通）

不正軽油を

売らない

 買わない

  使わない

不正軽油ストップ１１０番（無料）
　　フリーダイヤル

8０８００－８００２－１１０
まで情報をお寄せください。
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と
を
」

と
い
う
気
持
ち
が
伝
わ
っ
て
き
た
。

　

留
萌
管
内
は
海
岸
線
に
面
し
て
い

る
こ
と
も
あ
り
、
漂
着
し
た
ゴ
ミ
も

多
く
あ
る
が
、
中
に
は
海
岸
を
利
用

し
た
人
が
残
し
て
い
っ
た
と
思
わ
れ

る
ゴ
ミ
も
多
く
あ
る
の
が
現
実
で
、

特
に
今
年

は
多
か
っ
た

よ
う
に
感
じ

る
。

　

せ
め
て
自

分
が
出
し
た

ゴ
ミ
く
ら
い

は
持
ち
帰
っ

て
ほ
し
い
も

の
で
あ
る
。

（
Ｑ
）

koh
o@
to
w
n.tom

am
ae.lg.jp

編

集
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帳
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ち
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び
っ
こ
ギ
ャ
ラ
リ
ー

ち
び
っ
こ
ギ
ャ
ラ
リ
ー
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古丹別保育所園児の作品

青組
早川  すずさん

『てんとうむし』
てんとうむしをうま
くおれました。

青組
水谷　綜太くん

『せんせいのかお』

わらっている
せんせいのか
おをかきまし
た。

青組
檜森　 快くん

『おとうさんの
ティッシュケース』

おとうさんのひ
げがおきにい
りです。

青組
平井  皓士くん

『たんぽぽ』
いろんないろでお
はなをかきました。

桃組
吉川ゆいかさん

『たんぽぽ』
はさみできりこみを
いれるのがむずか
しかったです。

桃組
清水のどかさん

『おとうさんの顔』

かみをはるの
が む ず か し
かったです。

赤組
杉本ゆきのさん

『おとうさんのかお』

かおをかくのがむ
ずかしかったで
す。

黄組
西  こはるさん

『チューリップ』
チューリップをじょ
うずにおれました。

赤組
伊藤かんなさん

『おとうさんの
ティッシュケース』

かみのけをた
くさんかきまし
た。




